
116 Irodalom, 

Irodalom. 
Dr. Tury Zoltán „Az uj adótörvények" (Egységes Adókódex.) A szerző, 

aki a pénzügyi jogi irodalom és jogalkalmazás egyik legkiválóbb mivelöje, 
az egyenes adókra vonatkozó Hivatalos Összeállítást és az erre vonatkozó 
végrehajtási utasításokat kiváló képeséggel és szakértelemmel kommen-
tálja. Az egyes adónemekre vonatkozó jogszabályok külön önálló füzetekben 
jelennek meg. Az eddig elkészült három füzet a társulati adóra, a jöve-
delem- és vagyonadóra és a kereseti adóra vonatkozó joganyagot ismerteti. 
Mindegyik lüzet a bevezetésben ismerteti az illető adónemre vonatkozó 
történelmi fejlődést és röviden, de áttekinthetően összefoglalja az illető 
joganyag beosztását. Ezután pedig a törvény, minden egyes szakaszát 
ugy elméleti, mint gyakorlati szempontból bő magyarázatokkal kiséri, 
amelyekben felhasználja a közigazgatási bíróságnak alkalmazható joggya-
korlatát. Minden egyes füzet tartalmazza ezenfelül az illető adónemre 
vonatkozó pénzügyminiszteri végrehajtási utasítás teljes szövegét. A mű 
beosztása olyan, hogy ugy á pénzügyi jogász, mint a laikus felette köny-
nyen megtalálja ugy az alkalmazandó jogszabályt, mint az ahhoz fűzött 
pénzügyminiszteri utasítást, nemkülönben a szakszerű magyarázatot. 

A vonatkozó végrehajtási utasitások kibocsátása után fog meg-
jelenni az Egységes Adókódexnek a földadóra, a házadóra és a közadók 
kezelésére vonatkozó része. 

Az Egységes Adókódex-et „Az Adó" Adó- és Illetékügyi Szemle, 
Budapest, II., Hunyadi jános-ut 11. szám alatt adja ki és Pfeiffer Fer-
dinánd cég bizományában jelent meg. A társulati adóra és a kereseti 
adóra vonatkozó füzetek ára egyenként 80.0000 korona, a jövedelem- és 
vagyonadóra vonatkozó füzet ára pedig 100.000 korona. 

A PÉNZÜGYI JOG TAETALOMMUTATÓJA. 

Dr. Gazda Károly: A társulatiadó a felértékelés szempontjából 
(folytatás) 

SZEMLE. Jogalkotás. 
Dr. Bodroqhy József: Az 1925/26 évi költségvetés 

A pengő valutatörvényjavaslat • 
Földbirtokjövedelem és földérték 
Adóalanyok és adótárgyak összeirása 

Joggyakorlat. 
A forgalmi adónak kimenő számlák alapján való lerovása esetén 

a későbbi valuta- és valorizációs különbözetek után forgalmi 
adó nem jár 

Belföldi cég külföldi fióktelepe részére kiszállított áru forgalmi-
adómentes 

Előjegyzési raktáron kezelt áru import forgalmi adókötelezettsége 
a kitároláskor áll be 

A forgalmiadó fizetési kötelezettség fennforog akkor is, ha a fize-
tés nem készpénzzel, hanem váltóval történik 

Munkáslakások házadómentessége 
TJtszéli jogeset. 

A cégbiróság és a hadinyereségadó 
Irodalom. 
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36480. Országos Központi Községi nyomda, Budapest. (Igazgató: Holló Sándor.) 


